

扫黄打非共参与 净化环境你我他

宏康社区开展净化校园周边文化市场环境专项活动

本报讯 为进一步净化校园周边文化市场环境,规范出版物印刷市场秩序,防范化解意识形态领域风险隐患,近日,宏康社区新时代文明实践站工作人员在辖区内组织开展“扫黄打非共参与,净化环境你我他”专项活动,号召辖区商户和居民共同构建文明和谐社会。

本次排查,重点针对艺术小学宏康校区周边。工作人员深入小学周边书店等各种场所,查看是否存在售卖危害未成年人身心健康的有害书籍,违规发行内部资料性出版物,发行宣扬迷信、低俗等有害内容的非法出版物;是否建立并落实印刷品承印验证、登记、保管、交付、销毁五项经营管理制度。对教辅资料进行了重点检查,查看图书进货渠道是否正规,是否保留进货清单,教辅资料配套插图插画



是否含有低俗、庸俗、媚俗倾向等不适宜学生观看等内容。

本次活动吸引动员更多的辖区群众参与到建设和守护健康向上的文化

环境中来,营造共同关心关爱未成年人健康成长的良好社会文化环境,坚决筑牢文化安全防线。

记者 鲁慧 通讯员 范静 文/图

国基社区开展“扫黄打非”宣传活动

本报讯 为营造绿色、健康的文化环境,树立健康向上的社会风尚,提升辖区居民对“扫黄打非”的知晓率和参与度,近日,国基路街道新时代文明实践所联合国基社区新时代文明实践站组织开展了“扫黄打非”宣传活动。

活动现场,社区工作人员和志愿者走上街头向居民发放“扫黄打非”宣传单40余份,积极宣传普及“扫黄打非”知识,对如何鉴别非法出版物及相关内容进行了详细解释,让他们对“扫黄打非”工作有了更深层次的了解和掌握。同时,倡导群众学会拒绝危害身心健康、污染社会文化环境的“文化垃圾”,提醒在场的家长,要多与子女沟通,为孩子选择合适的课外读物,教会孩子文明阅读、文明上网,远离不良网站。志愿者还向孩子们介绍了“扫黄打非”的概念,让孩子们知道了什么是“黄”,什么是“非”,并通过典型案例



分析,从浅入深地引导孩子们自觉抵制和远离“黄”“非”出版物及有害信息,提醒孩子们以实际行动争做“扫黄打非”小卫士。

此次活动增强了居民参与“扫黄打非”工作意识,营造了人人参与“扫

黄打非”、共同净化文化环境的良好氛围。下一步,社区将继续加大对“扫黄打非”的宣传力度,拓宽宣传渠道,全力守护未成年人健康成长。

记者 鲁慧 通讯员 毛红云 文/图

21世纪社区开展“扫黄打非”专项排查工作

本报讯 为进一步加强未成年人思想道德建设,提高辖区青少年对“扫黄打非”工作的认识,引导青少年绿色阅读、文明上网,助力青少年健康成长,近日,国基路街道新时代文明实践所联合21世纪社区新时代文明实践站在辖区校园周边开展了“扫黄打非”专项排查工作。

本次排查主要针对校园周边的文

具店、书店、打印店。排查中,工作人员严格依照法律法规,重点排查各经营场所证照是否符合要求、有无销售非法出版物、是否规范消防设施等情况。同时,工作人员向周边商户发放了“扫黄打非”宣传页,提高经营者对“扫黄打非”工作的认识,在日常经营中要做好自查自纠,确保合法合规经营。

此次排查工作,进一步增强了经营者对“扫黄打非”的认识,推动“护苗”行为成为广泛共识。接下来,国基路街道将继续开展“扫黄打非”工作,不断提高大家对“扫黄打非”工作的知晓率,倡导更多的居民参与到关爱未成年人健康成长的行动中,努力营造风清气正的社区文化环境。

记者 鲁慧

关爱健康 免费艾灸 新田社区开展关爱老人活动

本报讯 为了关爱社区老人的身体健康,提高生活质量,近日,新田社区联合春荣健康管理公司在风雅颂北区开展了“关爱健康 免费艾灸”活动。

活动期间,志愿者为老人进行了艾灸治疗,对艾灸器材进行了严格消毒,确保一人一用,避免交叉感染,并针对个人体质制订了艾灸方案。同时,还

发放了健康宣传手册,为老人传授日常保健方法,提供免费健康咨询,解答了老人的养生、疾病预防等问题。

此次活动帮助更多的社区老人提升健康意识和生活质量,让艾灸这一古老养生方法为大家带来更多健康和幸福。

记者 鲁慧 通讯员 郑随通 文/图



■巡防在一线

国基路巡防队员 开展秋季消防安全 大检查活动

本报讯 为进一步加强落实消防安全责任,深入推进消防安全检查,为辖区居民营造良好的消防安全环境,提高火灾防控水平,确保辖区人民群众生命财产安全,近日,国基路街道办事处巡防中队在辖区开展秋季消防安全大检查活动。

为了确保检查质量,巡防中队制订了详细的检查方案。按照方案,这次检查组成了6个检查分队。首先对辖区内沿街商铺开展了消防安全隐患排查,主要对沿街小商店、小餐饮、小作坊、小旅馆、小足浴店等进行消防安全检查,查看消防器材配备情况、消防灭火器完好情况,消防通道是否畅通,是否存在“飞线”充电,是否存放易燃易爆物品等。

其次对查出的问题进行现场整改和认定,并进行详细登记,以备后续对整改情况进行消防排查“回头看”,努力把消防安全排查工作做实做牢,将消防隐患扼杀在萌芽状态,筑牢秋季消防安全防线。

同时,在社区组织进行了消防安全宣传活动。现场气氛活跃,巡防队员向居民发放消防安全宣传彩页,讲解消防安全知识,并鼓励在场居民踊跃发言,提出问题,寓教于乐,笑声不断。

这次消防安全大检查,有效提高了居民消防安全意识和预防处置初期火灾能力,大家共同努力把隐患扼杀在萌芽状态,共同营造辖区消防安全环境,共创平安和谐家园。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟

国基路巡防队员 积极参加义务献血

本报讯 近日,国基路街道办事处巡防中队金印阳光分队6名巡防队员巡邏到花园路与宏明路口时,发现路边停了一辆流动献血车,6名巡防队员不约而同前往献血。

巡防队员在医护人员的引导下,认真填写登记信息,仔细聆听医生讲解献血过程中的注意事项,并按顺序逐一完成登记、体检、抽血等献血流程,每一个步骤都井然有序。

献完血后巡防队员纷纷表示:“参加无偿献血活动,不仅是献出一份爱心,更是一份责任和义务。在今后的工作生活中,将继续用热血传递爱心,用热血践行誓言,用热血担当使命。”

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟